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: | "L'ARBRE"

Le but de cet atelier est de vous permettre de déterminer, depuis le sol, la hauteur d'un
arbre.- .

Voila la situation:
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Mesures
Avec le systéme de visée qui est & votre disposition, mesurez les angles TBS et TAS.

Puis, avec votre décameétre, mesurez la distance AB

Détermination de la hauteur de l'arbre
[BH] est la hauteur issue de B dans le triangle ABS.

En utilisant les mesures que vous venez de faire, vous pouvez déterminer la mesure de
I'angle ABH et en déduire BH.

Vous pouvez alors calculer 'angle HBS, puis BS et enfin ST; ce qui permet de connai-
tre la-hauteur de I'arbre
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N.B:Tous les calculs effectués seront indiqués sur la Sfeuille-réponse
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Les mesures effectuées sur le
lerrain:

AB 2 .. cererionni v sramsmnm e
(ne pas oublier I'unité)

Les calculs:
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CONCLUSION:
la hauteur de l'arbre est



